SINTESI DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO FISB 

DEL GIORNO 24/1/09

Continuando a percorrere la strada intrapresa con il verbale della riunione dell’8/12/08 trasponiamo il linguaggio asettico del verbale in una nota riassuntiva, ad illustrazione di quanto deliberato.
******

L’ordine del giorno della seconda riunione del Consiglio Federale era, ancora una volta, dedicato in prevalenza ad una serie di adempimenti di ordine burocratico e formale scaturiti, per ragioni statutarie, dal rinnovo delle cariche conseguente alla tornata elettorale del 30/11/08. La fase di avvio del lavoro quadriennale è, quindi, per necessità, ingolfata da tali problemi, che vanno necessariamente affrontati per primi, ma che tolgono, tuttavia, tempo all’attività di programmazione del lavoro ed alla realizzazione del programma presentato in sede elettorale.

Alla riunione erano assenti giustificati i consiglieri Alba Sala e Maurizio Vecoli; hanno partecipato, ciascuno per la parte afferente le proprie competenze professionali, l’avv. Giancarlo Guarino ed il dott. Andrea Canevari.

Il consiglio federale ha in primis ratificato le delibere del Presidente n. 1 e 2 riguardante i tornei dei circuiti ranking eccellenza, cadetti, femminile e la delibera n. 3 riguardante il condizionamento piste del campionato italiano doppio misto ed ha proceduto alla nomina dei delegati regionali e provinciali.

Preso atto delle dimissioni del sig. Stefano Coppa dalla Commissione Tecnico Sportiva, il Consiglio ha conferito mandato al Presidente per la individuazione e la nomina di un nuovo componente della CTS (successivamente individuato nel sig Franco Figoni).
Continuando negli adempimenti burocratici il Consiglio ha nominato l’avvocato Franco Fancello quale procuratore federale e l’avvocato Daniela Bernardini quale supplente, assegnando la dottoressa Ostili Darja alla commissione federale di appello e la dottoressa Paola Trentadue nella commissione giustizia e disciplina. 
Il Consiglio ha poi preso atto, in relazione alla eventuale istituzione di nuove province, che l’art. 5 del vigente R.T.A. afferma che le province della FISB corrispondono alle province dello Stato, per cui in ogni provincia ove si svolga l’attività sportiva del bowling deve essere nominato un delegato, a meno che non vi sia un numero di associazioni che consenta la costituzione del comitato periferico.
A questo punto il Consiglio ha iniziato a porre le basi del lavoro di attuazione del programma istituendo una commissione, composta dai signori Ernesto Pesce, Massimo Isoppo, Andrea Canevari, la quale verrà incaricata dello svolgimento di istruttorie sulla riforma dell’attività sportiva e dell’organizzazione federale. Ha poi nominato la Commissione  italiana senior nelle persone dei sigg.ri Gastone Pertegato, Enrico Canevari, Gianna Di Giallorenzo, Salvatore Adriani e la Commissione  italiana aziendale nelle persone dei sigg.ri Damiano Trapani e Massimo Brandolini.

Si è poi proceduto all’approvazione del calendario agonistico 2009, con le modifiche apportate in ragione di necessità derivanti dalla chiusura di alcuni centri ove era prevista attività agonistica, ed all’approvazione di una parziale modifica all’RTA per il settore Seniores, atto a rendere lo stesso più rispondente alle aspettative dei giocatori. 

Il Consiglio ha infine preso atto della mancanza, allo stato, di un bilancio consuntivo relativo all’anno 2008 e della conseguente impossibilità di programmare attività che comportino rilevanti impegni di spesa, non avendo ancora chiaro il quadro della situazione debitoria ereditata dalle gestioni precedenti. 
Sia pure con rammarico, e con la concreta speranza di riavviare nel più breve tempo possibile, e comunque entro l’anno 2009, l’attività delle rappresentative nazionali giovanili e femminili, si è deliberato di rinunciare alla partecipazione al Campionato Europeo Juniores, risultando ancora ignota la capacità finanziaria della FISB per l’anno 2009. 

In adempimento del deliberato dell’8/12/08 il Consiglio ha avviato le procedure per concessione di un contributo alle AS pari a Euro 10,00 per ogni atleta iscritto tesserato con quota di 65 euro, da utilizzare per l’attività agonistica, nella forma di voucher di gioco da scontare sulle quote di iscrizione dei tornei federali, rinviando ad altra assemblea consiliare ogni decisione che comporti impegni di spesa in attesa della definitiva verifica della situazione contabile e di bilancio della Federazione.


