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VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO

14 - 15 luglio 2007

Il giorno 14 luglio 2007 presso la sede della Fisb in via S. Godenzo n. 44 -  00189 Roma, presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Sciascia Giuseppe

 V. Presidente

Canevari Enrico

 Consigliere 

Della Torre Luigi

 Consigliere

Di Benedetto Helga B.     Consigliere atleta

Schillaci Oreste 

 V. Presidente

Pertegato Gastone             Consigliere

Valentini Cinzia

 Consigliere

Sisti Stefania
      
 Segretaria verbalizzante

Ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente;

2. Ratifiche delibere Presidente;

3. Campionato Europeo Seniores 2007;

4. Gestione settore seniores;

5. Controversia legale soc. Sogebo verso Fisb per attività federale 2007

6. Bilancio semestrale 2007;

7. Affiliazioni A.S. 2007;

8. Gestione economica organizzativa Ufficiali di Gara nazionali e Tecnici Federali;

9. Siti federali Fisb.org e Fisbprenota.org

10. Progetto nazionali:piano economico finanziario e procedure operative per la composizione delle Squadre Nazionali;

11. Organi di giustizia federale:

a) Situazione Corte Federale;

b) Nomina Ufficio del Procuratore e del Giudice Unico Nazionale;

c) Relazione della Procura Federale sull’attività;

12. Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale;

          13. Varie ed eventuali.

Alle ore 9.45 il Presidente Federale, avendo raggiunto il quorum, apre la riunione di consiglio. Assente ingiustificato il consigliere Pica Claudio. Sono presenti il legale avv. Giancarlo Guarino, il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti rag. Sesto Federici, il consulente amministrativo dr. Luca Rodinò.

Il Vicepresidente Sciascia chiede di anticipare al primo punto dell’ODG il punto 6 – Bilancio Semestrale e punto 11 – Organi di Giustizia Federale. Il consiglio approva.

Punto 6 – Bilancio semestrale 2007

Prende la parola il dr. Rodinò il quale informa il consiglio circa la riunione tenuta  il 13 c.m. al Coni circa le nuove procedure da adottare per la predisposizione dei  bilancii preventivi e consuntivi, comunque già recepite dalla Fisb e adottate.   

Inoltre illustra la situazione economica al 31/5/2007 con il raffronto con il bilancio preventivo 2007 inviata e revisionata dal Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti e informa il consiglio che il bilancio semestrale verrà presentato successivamente. Il Consiglio prende atto.

Punto 11 – Organi di giustizia federale

a) Situazione Corte Federale;

Il Consiglio Federale prende atto delle dimissioni presentato dal professore avvocato Luciano Infelisi dalla carica di Presidente della Corte Federale formalizzata  in data 11 giugno 2007, nonché del quesito proposto al Coni in data 20 giugno 2007 sulle procedure da seguire in questo caso e la risposta pervenuta dalla Direzione Affari Legali del Coni in data 12 luglio 2007.

Ritenuto pertanto che deve essere considerata decaduta l’intera Corte federale e convocata un’Assemblea Generale Straordinaria ed Elettiva entro 90 giorni (60 + 30) dalla data delle dimissioni fissa sin da ora la data e il luogo dell’assemblea al 9 settembre 2007 in Roma, presso la sede da individuarsi, per l’elezione dei componenti della Corte Federale, demandando al Presidente Federale la delibera di formale indizione entro i termini statutari previsti, nonchè alla Segreteria Generale l’effettuazione degli adempimenti necessari. Si conferma la tabella dei rimborsi alle A.S. aventi diritto adottata nell’ultima Assemblea svolta.

c) Relazione della Procura Federale sull’attività

Il Consiglio Federale prende in esame la relazione della Procura Federale sui procedimenti disciplinari aperti nell’anno 2006 e rileva l’elevato numero complessivo degli stessi (103) a fronte degli effettivi sviluppi disciplinari (19). Viene rilevato che oltre il 50% di tali procedimenti sono conseguenza di situazioni di irregolarità amministrativa rilevate e segnalate dalla Segreteria Generale. Ciò comporta che la procura stessa venga aggravata di un’attività “amministrativa” che ne rallenta l’azione impedendo spesso risposte tempestive nei casi più rilevanti dal punto di vista dell’ attività federale. Di conseguenza occorre procedere da una parte alla nomina del Giudice Unico Sportivo previsto dall’art. 48 dello Statuto e, dall’altra parte, a rivedere le procedure regolamentari creando appositi meccanismi per snellire la soluzione delle pendenze di tipo amministrativo così come delle sanzioni sportive da irrogarsi nell’imminenza della conclusione delle gare. A questo scopo il Presidente s’impegna ad individuare uno o più candidati da proporre al consiglio per la nomina del GUS nella prossima riunione e viene data mandato all’avv. Guarino che sta procedendo all’aggiornamento del regolamento di giustizia sulla base delle ultime indicazioni del Coni, di formulare integrazioni e modifiche utili alla soluzione dei problemi di cui sopra.  

b)  Nomina Ufficio del Procuratore e del Giudice Unico Nazionale;

Viene chiarito che in base al nuovo testo dell’art. 46 dello Statuto il mandato degli organi di giustizia è quadriennale. Occorre risolvere al più presto con il nuovo regolamento di giustizia la discrasia che attualmente si riscontra nell’art. 35 comma 1 che risulta in contrasto con il dettato statutario. Pertanto allo stato attuale non occorre procedere alla nomina della Procura Federale.

Punto 1 - Comunicazioni del Presidente

Il presidente informa i consiglieri sull’andamento della questione fisb/Maxela/ Comune di Roma e informa altresì che a seguito della diffida pervenuta dalla Fisb alla Maxela e alle situazioni rappresentate dal Dr. Murè, delegato dal consiglio a trattare la questione si è ritenuto necessario a massima garanzia della posizione federale nei confronti della Maxela, avviare una iniziativa legale contro il Comune di Roma di cui è stato incaricato l’avv. Guarino. Dei relativi costi sarà chiesto il rimborso alla Maxela in coerenza con la convenzione vigente. Il Consiglio Federale approva.

Il Presidente relaziona il consiglio circa il congresso dell’ETBF tenuto a Vienna in occasione del campionato europeo squadra maschile. 
Punto 2 – Ratifiche delibere Presidente

Il Consiglio Federale ratifica la nomina del Delegato Regionale Marche del sig. Moscatelli  Daniele a seguito delle dimissioni del sig. Lattanzi Valentino. 

Punto 3 – Campionato Europeo Seniores 2007

Il Vice Presidente sig. Schillaci Oreste relaziona in merito alla situazione economica contabile e organizzativa del Campionato Europeo Seniores svoltosi a Palermo dal 22 al 30 giugno u.s.  inoltre informa il consiglio in parte già presente nell’organizzazione in loco, in merito a comportamenti  ritenuti non consoni e antisportivi. Il Consiglio dà mandato allo stesso di preparare una lettera di biasimo da inoltrare agli organi europei e internazionali nonché alla presidenza dell’ESBC e ai media. 

Punto 4 – Gestione settore seniores

L’argomento è stato ampiamente discusso nel punto precedente. 

Punto 5 – Controversia legale soc. Sogebo verso Fisb per attività federale 2007

Il Presidente informa il consiglio che a seguito di chiarimenti intercorsi tra i rispettivi legali,  la suddetta controversia è stata risolta.

Punto 7 – Affiliazioni A.S. 2007;

Il Consiglio Federale esaminate le richieste di nuova affiliazione di cui all’elenco allegato; rilevata l’esistenza dei requisiti per l’affiliazione, sulla base dell’istruttoria svolta dalla Segreteria Generale delibera l’affiliazione dell’A.S.D indicate nell’elenco di cui sopra.

Punto – 8 Gestione economica organizzativa Ufficiali di Gara nazionali e Tecnici Federali;

Il Consiglio prende in considerazione il programma presentato da Paolo Gentilini per gli ufficiali di gara nazionali e dopo aver valutato attentamente i costi viene deliberato di accettare tale programma 

OMISSIS
Punto 9 – Siti federali Fisb.org e Fisbprenota.org

Si ritiene opportuno che il sito Fisb.it venga riscattato dalla gestione della società Rely On. Si delibera inoltre l’apertura del sito fisbprenota.org attualmente on line per testarne l’utilizzo da parte degli organi federali periferici per la prossima stagione.

Punto 10 – Progetto nazionali: piano economico finanziario e procedure operative per la composizione delle Squadre Nazionale

Il Commissario Tecnico sig. Sam Anker ha presentato il programma tecnico per il residuo periodo 2007 inerente i raduni e la partecipazione al campionato mondiale femminile in Messico, al Campionato Europeo di Singolo a Lussemburgo e la World Cup in Russia. Il Consiglio approva tale programma. Il CT dovrà inoltre presentare entro la prossima riunione di consiglio il programma dei raduni dei vari Probabili Nazionali juniores maschile e femminile. Il consigliere Della Torre è tenuto a presentare il relativo piano economico. Alla prima selezione potranno partecipare, a loro spese, oltre a quelli che riterrà opportuno convocare il CT i primi dieci della classifica Ranking. Inoltre il CT dovrà presentare al consiglio una relazione scritta per ogni evento in cui parteciperanno le nazionali. Analoga relazione, per quanto di competenza, dovrà essere presentata dal Dirigente accompagnatore.

Il Consiglio delibera inoltre di nominare il sig. Della Torre quale dirigente accompagnatore alla World Cup in Russia e il CT sig. Paolo Felici. 

Sono presenti i  CT sig.  Paolo Felici e sig. Sam Anker i quali illustrano la loro metodologia di lavoro con le nazionali e rispondono ad alcune richieste di chiarimento da parte del consiglio.

Il Presidente alle ore 19. 40 il Presidente sospende i lavori. 

Il giorno 15 luglio alle ore 9.30 il Presidente apre la riunione di consiglio

12° Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale

Il consiglio dopo aver valutato alcuni problemi logistici inerenti lo svolgimento del prossimo campionato italiano esordienti in Sicilia, incarica il Presidente di valutarne la soluzione in tempi brevi da proporre al consiglio. 

OMISSIS

13° Varie ed eventuali

Viene portata a conoscenza del consiglio una richiesta di prescrizione di termini  da parte dell’A.S. Palabowling Latina circa un procedimento disciplinare n. 10/06. L’A.S. in questione chiede al consiglio l’assenso alla chiusura della suddetta posizione per prescrizione dei termini. Il consiglio federale non ritiene di poter entrare in merito alla richiesta e demanda il tutto agli organi competenti.

Alle ore 15. 45 il Presidente chiude la riunione di consiglio.

Letto, firmato
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