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VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO

14 - 15 aprile 2007

Il giorno 14 aprile 2007 presso la sede della Fisb in via S. Godenzo n. 44 -  00189 Roma, presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Sciascia Giuseppe

 V. Presidente

Canevari Enrico

 Consigliere 

Della Torre Luigi

 Consigliere

Di Benedetto Helga B.     Consigliere atleta

Schillaci Oreste 

 V. Presidente

Pertegato Gastone             Consigliere

Valentini Cinzia

 Consigliere
      


Sisti Stefania
      
 Segretaria verbalizzante

1 Comunicazioni del Presidente;

2 Ratifiche nomine delegati provinciali;

3 Settore Seniores;

4 Bilancio consuntivo 2006;

5 Contratti per consulenze;

6 Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e 
          centrale;

7 Varie ed eventuali;

Alle ore 9.35 il Presidente Federale, avendo raggiunto il quorum, apre la riunione di consiglio. Assente giustificato il Consigliere Claudio Pica. Sono presenti il legale avv. Giancarlo Guarino, il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti rag. Sesto Federici e il membro di nomina Coni dr. Claudia Autieri, il consulente amministrativo dr. Luca Rodinò.

Viene anticipato al punto 1 il punto 4 con il Bilancio Consuntivo 2006 e prende la parola il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti rag. Federici il quale da lettura del verbale della loro riunione del 10/4 u.s. circa  la consueta verifica periodica e l’esame del bilancio consuntivo che esprime parere favorevole all’approvazione del bilancio. Il Consiglio dopo ampia discussione approva il bilancio consuntivo 2006.  Nel corso della discussione i consiglieri Pertegato e 

Canevari rilevano che nella relazione tecnico morale per quanto riguarda la diminuzioni delle entrate della manifestazione Seniores sono imputabili ad un diverso trattamento contabile delle spese di trasferta degli atleti  al campionato Europeo che hanno provveduto direttamente gli atleti a pagare senza far transitare gli importi attraverso la Federazione per l’esercizio in esame.

I membri del Collegio dei Revisori dei Conti e il dr. Rodinò lasciano la riunione di consiglio.


OMISSIS

1° punto dell’ODG: Comunicazioni del Presidente: 

Il Presidente Federale informa il Consiglio che l’a.s. Cobra Bowling 1963 ha presentato un esposto alla Corte Federale circa la perdità dell’anzianità.


OMISSIS

Il Consiglio inoltre delibera la chiusura degli uffici della Segreteria Generale dal 6 al 24 agosto 2007.

2° Ratifiche nomine delegati provinciali:

Il Consiglio federale ratifica la delibera del delegato provinciale  di Olbia Tempio

nella persona del sig. Soro Giovanni.

3° Settore Seniores:

Il consiglio dopo ampia e approfondita discussione delibera di modificare la lettera c del punto 1 – Qualifica di atleta senior nel modo seguente:

Le fascia d’età previste sono:  fascia A da 50 a 57 anni compiuti, fascia B da 58 a 64,  fascia C oltre 65 anni. Per la stagione agonistica 2007, per la qualifica di atleta senior e la definizione di fascia di età varrà la data d’inizio dei Campionati ESBC 2008 ( 22 giugno 2008).
Viene inoltre modificato come di seguito il calendario di modo che l’attività seniores venga ultimata entro l’anno solare 2007 : 8 luglio termine ultimo regionale di singolo, 16 settembre termine ultimo regionale di tris, 21 ottobre campionato italiano di singolo, 25 novembre campionato italiano di tris. 

Inoltre a precisazione della delibera del precedente consiglio circa l’organizzazione CIS si specifica che il coordinamento del settore senior viene assegnato al sig. Pertegato Gastone  quale responsabile unico che avrà cura di avvalersi di eventuali collaboratori. Inoltre il sig. Pertegato si avvarrà della collaborazione del consigliere Della Torre per la gestione dei campionati italiani.

5° Contratti per consulenze;

Vengono confermati i seguenti contratti di collaborazione dal 1/1 al 31/12/2007:

con il sig. Solei per la gestione del sito federale OMISSIS; con la società Italwork per l’assistenza software OMISSIS; con la società LP Audit per i servizi amministrativi, contabili e fiscali OMISSIS; con il rag. Perciballi per l’assistenza e la consulenza nei problemi in materia attuariale e gestionale delle posizioni del personale compreso la predisposizione dei CUD e predisposizione ed invio del modello 770 OMISSIS; con  l’avv. Guarino per la consulenza nei problemi in materia di diritto civile e amministrativo, con particolare riguardo all’ordinamento sportivo OMISSIS; con il sig. Sam Anker quale responsabile unico delle nazionali e CT della nazionale maschile OMISSIS 

Si interrompe alle ore  19.00 si sospendono i lavori di consiglio. 

Il giorno 15 aprile 2007 alle ore 9.35 il Presidente apre la riunione di consiglio

6°  Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale:

Il consiglio in previsione di poter accedere a sponsorizzazioni delibera di dotarsi della partita IVA dando incarico al Dr. Rodinò per gli adempimenti necessari sia di natura fiscale che contabile. Inoltre in relazione all’avviata pratica di riconoscimento della personalità giuridica della Federazione ai sensi del D.P.R. 361/2000 incarica lo stesso dr. Rodinò di procedere ad elaborare una perizia giurata sul valore alla data del 1 gennaio 2007 dei cespiti di proprietà della Federazione.


OMISSIS

Il consiglio delibera inoltre che le quote federali per i tornei autorizzati  di singolo per il girone Femminile e di €  150 – 200 – 250; Cadetti  300 – 400 – 500; Eccellenza 450 – 600 – 750 a seconda della tabella dei partecipanti che viene applicata;

Inoltre si specifica che per partecipare al campionato italiano di Associazione Sportiva, l’A.S. dovrà aver disputato tutte le seguenti prove almeno provinciali di singolo, doppio, tris, Coppa Italia. L’atleta dovrà aver disputato almeno una prova provinciale delle seguenti specialità: singolo, doppio, tris, Coppa Italia.

Il Consiglio Federale ribadisce che un comportamento non adeguato da parte di un’atleta selezionato per la nazionale comporta la sua esclusione dalla stessa e pertanto il comportamento dell’atleta Fusco Raffaella ha indotto alla sua automatica esclusione.

7° Varie ed eventuali

Il Consiglio Federale prende atto ed approva i testi del Regolamento Organico e del Regolamento di Giustizia alla luce delle ultime indicazioni del Coni e di quanto deliberato dal Consiglio nella precedente riunione. 

Alle ore 14.15 il Presidente chiude la riunione di consiglio.

Letto, firmato
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