VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO

Roma 24 – 25 settembre 2005

Il giorno 24 settembre 2005,  presso la sede della Federazione Italiana Sport Bowling in via S. Godenzo, 44 - Roma presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Bruno Alfonso

 V. Presidente consigliere atleta   


Sciascia Giuseppe

 V. Presidente

Canevari Enrico

 Consigliere 

Della Torre Luigi

 Consigliere

Di Benedetto Helga B.     Consigliere

Pertegato Gastone

 Consigliere

Schillaci Oreste 

 Consigliere

Pica Claudio

 Consigliere tecnico

Valentini Cinzia

 Consigliere

Sisti Stefania
      
Segretaria verbalizzante

1 Comunicazioni del Presidente;

2 Bilancio Preventivo 2005;

3 Regolamento Tecnico Agonistico e Calendario 2006;

4 Sito Fisb;

5 Nomina componenti Commissione Antidoping;


6  Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e 
    centrale;

1. Varie ed eventuali

Alle ore 9.55 il Presidente Federale, avendo raggiunto il quorum, apre la riunione di consiglio; 

E’ presente la CTS nelle persone del sig. Brusa, Armillei e Casagrande.

1° punto dell’ODG: Comunicazioni del Presidente:

Il Presidente informa ufficialmente dell’aumento del contributo ordinario 2005 dal Coni per un importo totale di  € 82.008,00.

Il Presidente informa  dell’accordo con la Federazione di San Marino, e della problematica sorta  circa il tesseramento di un atleta con più  nazioni. Il Presidente ha incaricato l’avv. Guarino di verificare tale ipotesi  con il Coni, dopo comunque aver avuto il parere dell’ETBF. 

Il Presidente chiede di anticipare il punto 5 dell’ODG – Nomina Commissione Antidoping. Il Consiglio approva.

Viene nominata la Commissione Antidoping nelle persone del Dr. Bagarone Amedeo,  del  Segretario Generale sig.ra Sisti Stefania , e del consigliere tecnico Sig. Claudio Pica.

Viene inoltre costituita una commissione composta dall’avv. Guarino, dal dr. Bagarone e dalla CTS, per redigere il regolamento sanitario.

Il Presidente informa il consiglio che l’avv. Guarino ha depositato presso il Tribunale  un azione di recupero oneri non dovuti per nulla osta sanitario verso la ASL  dell’importo € 4556,00 anticipate da Maxela.

Si passa  al punto 3 dell’ODG – R.T.A.

Il Consiglio inizia la disamina del regolamento. 


OMISSIS


Si interrompe alle ore  13.30 per una pausa pranzo.

Alle ore 14.30 si riprendono i lavori di consiglio.

Il Presidente informa il consiglio che per quanto riguarda il sito Fisb, il prossimo ottobre si terminerà il rapporto di collaborazione con la società Rely-On, attuale gestore del sito federale e propone il Sig. Solei quale nuovo collaboratore per la gestione dello stesso.

Si continua con la disamina della bozza dell’R.T.A.  

Il Consiglio prende in considerazione che già da quest’anno agonistico gli esordienti subito dopo il relativo campionato italiano  passeranno alla cat. D, senza il pagamento dell’integrazione della tessera. 

Alle ore 16.15 è presente anche il Dr. Rodinò il quale illustra la situazione economica/contabile e presenta un confronto tra il bilancio preventivo 2005 e la situazione contabile al 31/8/2005, documenti già in possesso dei consiglieri. Si procede con lo storno di alcuni capitoli di spesa e viene stilato un nuovo bilancio preventivo che verrà presentato al Collegio dei Revisori dei Conti.

Viene inoltre data  una situazione delle prove federali e bonifici ancora non pervenuti e sollecitati ai Comitati Regionali. Il Consiglio prende atto.

Alle ore 20.00  il Presidente interrompe  la riunione di consiglio.

Il giorno 25 settembre 2005 alle ore 9.30 si riprendono i lavori di Consiglio.

Il sig. Canevari è assente per indisposizione.

Il coordinatore della CTS sig. Mario Brusa, illustra il calendario 2006.

Alle ore 10.00 sono presenti il Rag. Federici quale Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti, il rag. Giova come membro e il dr. Marcelli come revisore di nomina Coni.  Il Presidente illustra il Bilancio Preventivo 2005 con gli storni di alcuni capitoli di spesa come da documenti allegati. Dopo alcune delucidazioni il Collegio prende atto del nuovo Bilancio Preventivo e lascia  la riunione di consiglio.

Si riprende con la disamina dell’RTA.

In previsione  dell’anticipo della prova di singolo seniores valida per la stagione agonistica 2006, il Consiglio  delibera il tesseramento gratuito per tutti gli atleti che vogliono parteciparvi pur non essendo iscritti per la stagione agonistica attuale. 

Si delibera altresì che la data di riferimento per il compimento del 50° anno di età deve intendersi quella  del 24/6/2006 (data di inizio del campionato europeo seniores  2006).

Dopo ampia discussione il Regolamento Tecnico Agonistico 2006 viene approvato.

Vengono approvate le quote di tesseramento, le ammende e tasse e le quote federali provinciali, regionali, italiane per la stagione 2006.

Il Consiglio prende in visione il calendario agonistico 2006, il quale viene approvato all’unanimità.

Alle ore 18.00 il Presidente chiude la riunione di consiglio.

Letto, firmato
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