SINTESI DEGLI ARGOMENTI TRATTATI NEL  CONSIGLIO FEDERALE

 di Roma 9 – 10 luglio 2005

Presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Bruno Alfonso

 V. Presidente consigliere atleta   


Sciascia Giuseppe

 V. Presidente

Canevari Enrico

 Consigliere 

Della Torre Luigi

 Consigliere

Di Benedetto Helga B.     Consigliere

Pertegato Gastone

 Consigliere

Schillaci Oreste 

 Consigliere

Pica Claudio

 Consigliere tecnico

Valentini Cinzia

 Consigliere

Sisti Stefania
      
Segretaria verbalizzante

Ordine del Giorno

1. Comunicazioni del Presidente;   

2. Nomina membri Commissione Tecnica Attrezzatura;

3. Nomina Commissari Tecnici;

4. Regolamento Tecnico Agonistico e Calendario 2006:

5. Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale;

6. Varie ed eventuali

Comunicazioni del Presidente:

Il Presidente propone un azione di recupero oneri amministrativi non dovuti. Il consiglio dà mandato all’avv. Guarino di predisporre l’atto di citazione.

Il Presidente informa nuovamente il consiglio di nuove modifiche all’accordo Fisb/ Fed. S.Marino .


OMISSIS



Il consigliere Della Torre informa il consiglio di una pubblicazione di una rivista  denominata: Annuario Ligure dello Sport 2005 dove nell’organigramma della Fisb appare ancora come Ufficio Stampa: Giuseppe Beranti. Il consiglio delibera di inviare una comunicazione scritta a rettifica di quanto apparso circa l’Ufficio Stampa.

Il  Presidente informa il consiglio di alcune riunioni che ha tenuto in Sardegna ed Emilia Romagna per problemi legati alla gestione federale periferica.

E’ presente il sig. Gentilini dietro invito del Presidente per chiarire varie problematiche sugli Ufficiali di gara. Il consiglio incarica il Sig. Gentilini in qualità di coordinatore degli UDG a contattare tutti i Comitati Regionali al fine di avere una relazione dettagliata sull’operato degli Ufficiali di gara in ogni singola regione e viene invitato nuovamente a presentare un programma  di riqualificazione degli stessi.

Il sig. Gentilini illustra inoltre il programma dei Giochi Sportivi Studenteschi 2005/06 e propone di inviare una lettera di invito ai centri bowling per il coinvolgimento degli studenti locali. Il consiglio approva.

Il Presidente informa il consiglio di una richiesta da parte della Federazione Tedesca di un risarcimento danni causati  nell’Hotel dove alloggiava la nazionale juniores ,da  parte di alcuni elementi della nazionale juniores durante il campionato europeo juniores nel 2004 (omissis)  il Consiglio delibera tale pagamento.

Viene inoltre deliberata la quota di ammenda per eventuali rinunce ai tornei interzonali in euro 100,00 per la stagione corrente.


OMISSIS

Nomina Commissari Tecnici

Il consiglio delibera di revocare l’incarico di Commissario Tecnico ai sigg. Avena, Bellini e Amenta e viene incaricata la CTS di proporre eventuali nominativi per la selezione e preparazione di potenziali atleti della nazionale.

Regolamento tecnico Agonistico e Calendario 2006.

Per quanto riguarda la Coppa delle Regioni 2006 si riprende di nuovo in esame la regolamentazione della stagione vigente. Il consiglio a maggioranza con esclusione del consigliere Della Torre delibera di modificare nuovamente la tabella punti attualmente in vigore con quella presentata dalla CTS. 

Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale:

Il Segretario Generale consegna il consuntivo parziale al 30/6/05 con un raffronto con il bilancio preventivo 2005 redatto dal consulente dr. Rodinò. Tale documenti verranno inviati al Collegio Dei Revisori dei Conti. Consegna inoltre un prospetto delle prove provinciali e regionali  e tornei autorizzati con le relative spettanze non ancora inviate in segreteria alla data dell’8 luglio.

Disamina della bozza dell’RTA
Il consiglio  incarica la CTS di apportare le modifiche e suggerimenti scaturite dalla discussione e di fornire l’aggiornamento completo dell’RTA  2006.

Disamina della regolamentazione dell’attività dei tornei autorizzati 2006. 

Sono state valutate alcune proposte di modifica di regolamento e trasmesse alla CTS per l’aggiornamento completo dell’RTA 2006, da presentare alla prossima riunione di consiglio fissata per il 24 e 25 settembre 2005.

Nomina membri Commissione Tecnica delle Attrezzature:

Il Coordinatore Tecnico sig. Pica propone: Amenta Josè Eduardo, Casagrande Enos, Lanzafame Valerio, Lanzafame Salvatore, Paolo Felici, Ronconi Giuseppe, Sgrosso Maria Cristina, Tarantola Claudio, Veronese Roberto e Masetti Loris come da organigramma allegato. Il consiglio approva all’unanimità.  

1
1

