VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO

Roma 2 giugno  2005

Il giorno 2 giugno 2005,  presso la sede della Federazione Italiana Sport Bowling in via S. Godenzo, 44 - Roma presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Bruno Alfonso

 V. Presidente consigliere atleta   


Sciascia Giuseppe

 V. Presidente

Canevari Enrico

 Consigliere 

Della Torre Luigi

 Consigliere

Pertegato Gastone

 Consigliere

Schillaci Oreste 

 Consigliere

Pica Claudio

 Consigliere tecnico

Valentini Cinzia

 Consigliere

Sisti Stefania
      
Segretaria verbalizzante

1. Comunicazioni del Presidente;   

2. Ratifiche delibere del Presidente;

3. Lettura ed approvazione del verbale della riunione precedente;

4. Nomina membri Commissione Tecnica Sportiva;

5. Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale;

6. Varie ed eventuali
Alle ore 10.05 il Presidente Federale, avendo raggiunto il quorum, apre la riunione di consiglio; assente giustificata il consigliere Di Benedetto.

Sono presenti alla riunione l’avv. Guarino e il dott. Rodinò.

Il Presidente dà lettura del verbale della precedente riunione del 25 aprile scorso. Il verbale viene approvato con l’integrazione  richiesta dal Consigliere Canevari che evidenzia in ordine alla nota da lui depositata, che il Consiglio Federale aveva deliberato l’inoltro della posizione agli Organi di Giustizia Federale. Il verbale viene pertanto sottoscritto con gli allegati e copia completa dello stesso viene consegnato al Consigliere Canevari e al Consigliere Bruno, come da loro richiesta. I Consiglieri Canevari e Bruno accettano tale consegna.  

Il Consiglio dà incarico all’avv. Guarino di predisporre e seguire la pratica per l’iscrizione della Fisb presso il Registro delle Persone Giuridiche tenuto dalla Prefettura di Roma.

L’avv. Guarino lascia la riunione di consiglio.

Interviene il Dott. Rodinò che condividendo la richiesta del Presidente s’impegna a predisporre la situazione contabile da lui elaborata con i mastrini dei costi e dei ricavi e il confronto con il Bilancio Preventivo con cadenza mensile una volta che tutte le voci di costo e ricavo sono state verificate dalla Segreteria. Il Segretario Generale interviene dichiarando che una volta acquisita la situazione ufficiale provvederà  all’inoltro a tutti i consiglieri.

Il dott. Rodinò presenta la situazione contabile federale al 30/4/2005 con un raffronto con il Bilancio Preventivo.

Il Dott. Rodinò lascia la riunione di consiglio.

Il Presidente porta a ratifica del consiglio la delibera n. 1 del 19/5/05 del Presidente, allegata al presente verbale. Il consiglio delibera all’unanimità.

Il Presidente illustra il regolamento del campionato italiano amatoriale. Il consiglio delibera di apportare le specifiche di categorie separate tra nuovi  ed ex tesserati fisb e la specifica del costo federale a € 0.50. Tale bozza del regolamento verrà presentato alla CTS per la definizione più dettagliata. Viene deliberato che la suddetta finale prevista in calendario il 17 luglio viene spostata al 30 ottobre 2005.

Il Presidente Federale porta a conoscenza della richiesta di aspettativa da parte del presidente dell’a.s. Dream Team giunta comunque in data 4 maggio. Il Consiglio pur constatando il ritardo della presentazione della domanda delibera in via eccezionale di accettare tale richiesta di aspettativa.

Il  Presidente porta a conoscenza di una lettera presentata da parte del Dott. Murè che dovrà essere presentata su carta federale e indirizzata al Comune di Roma circa la questione  Fisb/Maxela/Comune di Roma. Il Consiglio delibera tale inoltro tramite il dott. Murè.

Il Segretario Generale consegna copia di tutti i solleciti effettuati ai Comitati Regionali  delle prove federali provinciali/regionali con relativi importi  dell’anno  2005, allegando nuovamente solleciti di prove federali 2004, come già evidenziato


OMISSIS

Il Presidente informa il Consiglio della nuova nomina del delegato regionale della Sardegna nella persona del sig. Balloco Andrea. Inoltre a seguito della presentazione di un calendario agonistico interno regionale, dove risultano tornei concomitanti con le prove ufficiali del calendario agonistico vigente federale, il consiglio ribadisce la priorità delle prove ufficiali federali e pertanto non autorizza altre competizioni al di fuori di quelle già approvate ed inserite nel calendario federale 2005. 

Alle ore 13.25 s’interrompe per una pausa pranzo. 

Alle ore 14.30 si riprendono i lavori di consiglio.

Il Presidente informa il Consiglio di voler spedire lettera di richiesta di copertura televisiva per i tornei inseriti nell’accordo con la Rai, ma in particolar modo ai centri che ospiteranno manifestazioni internazionali e nazionali 2006 da proporre alla Rai in seguito. 

OMISSIS



Su proposta del Presidente il Consiglio delibera di apportare delle modifiche al regolamento della finale italiana World Cup e relativo spostamento di data dal 11 settembre al 4 settembre. Tale bozza di regolamento verrà inviata alla CTS  per la definitiva stesura per l’inoltro agli Organi Federali Periferici.

Per quanto riguarda invece la Coppa delle Regioni viene deliberato che saranno assegnati lo stesso tipo di punteggio per i vincitori del camp.to regionale singolo, doppio, tris e Coppa Italia. La CTS invierà nuova tabella di assegnazione punti. 


OMISSIS


Dietro richiesta del responsabile nazionale Arbitri sig. Gentilini di nominare ulteriori arbitri, il consiglio  delibera di sospendere momentaneamente tali nomine e incarica il Presidente Federale di prendere accordi con lo stesso in merito alla riqualificazione professionale di quelli già nominati. Inoltre il sig. Gentilini dovrà assicurarsi della nomina e presenza degli UDG nei tornei privati e richiedere tassativamente il referto di ogni manifestazione.

Il consigliere tecnico Pica prende la parola, riconfermando l’incarico del sig. Ronconi Giuseppe quale membro della CTA.


OMISSIS

Il coordinatore informa il consiglio che nella prossima riunione proporrà gli altri componenti della CTA.

Viene inoltre deliberato l’invio del certificato di omologazione ai centri bowling idonei come da lista inviata dal Coordinatore CTA.

Il Consiglio Federale delibera la nomina dei componenti della CTS indicati dal coordinatore Mario Brusa, nelle persone di Armillei e Casagrande. Viene inoltre deliberato l’assegnazione della Sim  Card  Federale. Inoltre si delibera l’acquisizione di un’ulteriore Sim card per il tecnico federale Casagrande.

Il Consiglio Federale delibera la chiusura della Segreteria Federale dal  25 luglio al 21 agosto 2005. 

Il consiglio delibera che al campionato europeo di singolo che  si svolgerà in Germania il prossimo 5 settembre, gli atleti verranno accompagnati  dal consigliere Claudio Pica. 

Il Consiglio Federale recepisce le modifiche apportare dal Coni sul  Regolamento Antidoping. 

Il Consiglio delibera circa il regolamento dei giochi sportivi studenteschi 2006, da inoltrare alla CTS.

Al1e ore  18.55  il Presidente dichiara chiusa la riunione di consiglio.

Letto, firmato
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