VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO

S. Marino 25 aprile - 2005

Il giorno 25 aprile 2005, nella Repubblica di S. Marino presso l’impianto bowling Rosen’ Bowl  - strada Bulumina  n. 3 Serravalle - presenti: 

Facchetti Mauro

 Presidente

Bruno Alfonso

 Consigliere atleta   


Canevari Enrico

 Consigliere 

Di Benedetto Helga B.     Consigliere

Sciascia Giuseppe

 Consigliere

Schillaci Oreste 

 Consigliere

Pica Claudio

 Consigliere tecnico

Valentini Cinzia

 Consigliere

Sisti Stefania
      
Segretaria verbalizzante

1. Comunicazioni del Presidente;   

2. Ratifiche delibere del Presidente;

3. Nomina Commissione Tecnica Sportiva;

4. Nomina Commissione Tecnica delle Attrezzature;

5. Progetto scuola/bowling;

6. Rinnovo eventuali contratti di collaborazione;

7. Regolamento tecnico agonistico e calendario 2005: eventuali variazioni;

8. Problemi tecnico/amministrativi di gestione federale periferica e centrale;

9. Varie ed eventuali.
Alle ore 9.45 il Presidente Federale, avendo raggiunto il quorum, apre la riunione di consiglio; assenti giustificati i consiglieri Della Torre e Pertegato.

Il Vice Presidente Sciascia propone di anticipare al 1° punto dell’ODG – Nomina Commissione Tecnica Sportiva.

Il Presidente propone quale coordinatore della C.T.S. il sig. Mario Brusa e il V.P. Sciascia propone il sig. Dario Armillei. Il Consiglio vota a maggioranza il sig. Mario Brusa. Il coordinatore della C.T.S. dovrà indicare due componenti della suddetta commissione, che verranno ratificati nella prossima riunione di consiglio. In considerazione dell’urgenza di approntare i regolamenti agonistici della prossima stagione il Consiglio incarica il coordinatore di avviare immediatamente i lavori.    La C.T.S. dovrà aver cura di interpellare tramite la Segreteria Generale i Comitati regionali per indire riunioni locali  miranti a fornire commenti e/o suggerimenti al regolamento e calendario tecnico agonistico 2006. La 1° stesura dovrà essere presentata al consiglio entro il 25 giugno p.v. 

Il Consiglio delibera di riunirsi il 9 e il 10 luglio.

Il Presidente propone di anticipare anche il punto 4 al 2° punto dell’ODG – Commissione Tecnica delle Attrezzature.

Il Coordinatore sig. Claudio Pica si riserva di fornire i componenti della CTA al prossimo consiglio, per problemi di reperibilità di alcune persone che potenzialmente potrebbero apportare un grosso contributo. 

OMISSIS

Si torna  1° punto dell’ODG – Comunicazione del Presidente.

Il Presidente informa il consiglio circa l’esito della riunione tenutasi in Toscana con il delegato regionale e i presidenti di A.S. riguardo all’esclusione degli atleti delle cat. Cadetti dal campionato italiano di singolo per il mancato invio dei risultati delle prove provinciali e regionali.

Il Presidente informa inoltre di una sua prossima visita in Campania per la risoluzione dei problemi tecnici/amministrativi di gestione regionale/provinciale. 

Il Presidente inoltra porta a conoscenza del consiglio, di una comunicazione da parte dell’A.S. New Bowling Deagostini, circa la richiesta di non pagare la quota federale prevista per l’organizzazione del Torneo nazionale “Memorial Demartis del 17 aprile scorso. Il Consiglio ribadisce che non può concedere tale deroga e invita il Presidente a dare un riscontro scritto a quanto dichiarato dalla stessa 

Si porta inoltre a conoscenza di una richiesta di acquisto fax da parte del delegato regionale Friuli Venezia Giulia. Il Consiglio rimanda tale decisione alla prossima riunione. Inoltre prende atto anche di una richiesta, da parte sempre dello stesso delegato regionale, di anticipo delle prove provinciali e regionali rispetto alle date stabilite nel calendario agonistico 2005, per motivi logistici e disponibilità degli impianti bowling.


OMISSIS
Il Consiglio Federale delibera circa la posizione dell’atleta Ferina, la quale ha conquistato il titolo di campionessa italiana di singolo nel 2004. 


OMISSIS

Alle ore 13.20 si interrompe per una pausa di pranzo.

Alle ore 14.45 si riprendono i lavori di consiglio.

Il Consiglio  a seguito degli eccessivi rimborsi riconosciuti agli Ufficiali di Gara a livello provinciale e regionali delibera le seguenti modalità: l’UDG sarà presente solo nelle prove federali che si disputeranno su  un minimo di 8 piste con almeno 12 atleti. Per la presenza del secondo UDG è richiesto l’utilizzo di  un numero multiplo rispetto al parametro precedente. La presente regola non è applicabile per la finale della manifestazione  e tornei autorizzati. Si ribadisce che la quota massima del rimborso spese per turno di gioco è di € 15.00. Eventuali deroghe   dovranno essere preventivamente autorizzate dal Responsabile Nazionale degli Uffici di Gara, sig. Gentilini.

Il Consiglio delibera inoltre di aggiungere un ulteriore regola proposta dal Responsabile Naz. UDG: 112 bis – Birilli nel canale. Tale regola viene allegata al presente verbale.

Si passa al punto 5 dell’ODG – Progetto scuola/bowling.

Il Consiglio delibera di approvare su proposta del sig. Gentilini il regolamento dei giochi sportivi studenteschi 2005/2006 che verrà inoltrato alla CTS. 


OMISSIS
Si passa al  punto 6 dell’ODG – Rinnovo eventuali contratti di collaborazione;


OMISSIS
Il Consiglio Federale delibera la pubblicazione sul sito federale del Bilancio Consuntivo 2004 con relativa relazione del Collegio dei Revisori dei Conti.

Viene consegnata ai consiglieri presenti una situazione contabile a sezione contrapposta.

Il Consiglio delibera per quest’anno la sospensione dell’attività della nazionale femminile.

 Il Presidente informa il Consiglio di un programma presentato dal tecnico Sam Anker circa la preparazione della nazionale Juniores e nazionale maggiore. Il Consiglio delibera che tale programma verrà preso in considerazione per la prossima stagione agonistica.  

Il Consiglio delibera inoltre di non richiedere l’ammenda per la mancata effettuazione del torneo interzonale dell’a.s. Corsari di Ostia dati i tempi ristretti  tra la data di assegnazione del torneo stesso e la data di svolgimento.

Il sig. Canevari presenta una nota con quattro argomenti, come da allegato, trattati nelle Varie ed Eventuali. Presenta inoltre una stampa dei risultati del Torneo Internazionale Golden Team con una richiesta di inoltro agli organi di Giustizia Federale per eventuali provvedimenti del caso. Dai risultati si evidenzierebbe che l’a.s. Golden Team non abbia sospeso l’attività di gioco nella giornata di venerdì 8 aprile come richiesto dal Coni e dalla scrivente a causa della giornata di lutto per la morte del Santo Padre. Il Consiglio delibera tale inoltro.

Il consiglio delibera inoltre di  inserire nell’organico federale la figura del tecnico per  inserimento dati.

Alle ore 19.30 il Presidente dichiara chiusa la riunione di consiglio.

Letto, firmato
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